
V. třída 

Podnebné pásy  



Co je to rovník? 



Rovník je nejdelší rovnoběžka  
na zeměkouli, která rozděluje zemi  

na severní a jižní polokouli a je 
stejně vzdálena od obou pólů. 
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TROPICKÝ PÁS 

TROPICKÝ PÁS 

SUBTROPICKÝ PÁS 

SUBTROPICKÝ PÁS 

MÍRNÝ PÁS 

MÍRNÝ PÁS 

POLÁRNÍ PÁS 

POLÁRNÍ PÁS 

Jaké máme podnebné pásy ? 



Ve kterém podnebném pásu se 
nachází ČR? 



Polární pás 
POZNEJ PODNEBNÝ PÁS 



Tropický pás 
POZNEJ PODNEBNÝ PÁS 



Mírný pás 
POZNEJ PODNEBNÝ PÁS 



Subtropický pás 
POZNEJ PODNEBNÝ PÁS 



Střídání ročních období je tu téměř 
nerozeznatelné. Najdeme zde tři druhy 

krajiny : deštné lesy, savany a pouště. Je 
zde nejvíce rozmanitých druhů živočichů  
a rostlin. Tento pás se rozprostírá kolem 
rovníku. Je to nejteplejší oblast na Zemi. 

UHODNI Z TEXTU 



Dlouhé léto je zde teplejší než u nás  
a méně tady prší. Zima je krátká a jen 
málokdy sněží. Jsou zde velmi příznivé 

podmínky pro zemědělství. Často  
do těchto míst míříme my, obyvatelé 

chladnějších oblastí. 
 
 

UHODNI Z TEXTU 



Pouze v oblasti tohoto pásu se střídají 
čtyři roční období: jaro, léto, podzim, 
zima. Teplota zde celoročně není příliš 

nízká ani vysoká. Jsou zde tři druhy 
krajiny: stepi, listnaté a smíšené lesy  

a jehličnaté lesy (tajga). 

UHODNI Z TEXTU 



Žije zde jen málo druhů živočichů, 
kteří se většinou vyskytují ve velkých 

skupinách. Zvířata jsou tady 
uzpůsobena životu svou hustou srstí 

se silnou vrstvou tuku. Podnebí je 
zde velmi studené, většina krajiny je 

po celý rok pokryta ledem. 

UHODNI Z TEXTU 


